



**ВИЩИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ СУД УКРАЇНИ
З РОЗГЛЯДУ ЦИВІЛЬНИХ І КРИМІНАЛЬНИХ СПРАВ
(ВССУ)**

вул. П. Орлика, 4а, м. Київ, 01043, тел. 591-10-00
<http://sc.gov.ua>; e-mail: inbox@sc.gov.ua; код ЄДРПОУ 37317811

Рахункова палата України

на №02-1777 від 10.09.15

Збори суддів ВССУ взяли до відома інформацію про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на здійснення правосуддя Вищим спеціалізованим судом України з розгляду цивільних і кримінальних справ.

Надсилаємо до відома План заходів щодо виконання рекомендацій Рахункової палати, наданих за результатами аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на здійснення правосуддя Вищим спеціалізованим судом України з розгляду цивільних і кримінальних справ, що розроблений апаратом суду відповідно до рішення зборів суддів ВССУ від 25 вересня 2015 року № 15 та затверджений Головою суду.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Голова

Б. Гулько



КОПІЯ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова ВССУ

Гулько Б.І.

« 28 »

ВЕРЕСНЯ

2015 р.

ПЛАН

заходів щодо виконання рекомендацій Рахункової палати наданих за результатами аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на здійснення правосуддя Вищим спеціалізованим судом України з розгляду цивільних і кримінальних справ

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці
1	Ініціювання перед Кабінетом Міністрів України, Міністерством оборони України, Верховним Судом України питань зняття з ВССУ повноважень замовника будівництва комплексу споруд Верховного Суду України по вул. Пилипа Орлика, 8, та практичної передачі непотрібних йому для утримання будівель військового містечка № 127 по вул. Дегтярівській, 28а в м. Києві;	I квартал 2016 року	Керівництво суду, Управління господарського забезпечення суду, Фінансово-економічне управління, Управління юридичного забезпечення суду, Міноборони (за згодою), Верховний Суд України (за згодою)
2	Внесення змін до «Положення про службові відрадження працівників ВССУ», затверджене наказом Голови ВССУ від 24.01.2012 № 4/0/14-12.	Жовтень 2015 року	Управління юридичного забезпечення суду

КОПІЯ

3	Визначення спільно із Верховним Судом України режиму користування майном та приміщеннями Верховного Суду України за адресою П. Орлика 4 та 4а судовою палатою у кримінальних справах ВССУ	I квартал 2016 року	Керівництво суду, Управління господарського забезпечення суду, Фінансово-економічне управління, Управління юридичного забезпечення суду, Верховний Суд України (за згодою)
4	Проведення оцінки ефективності бюджетної програми за КПКВК 0651010 «Здійснення правосуддя Вищим спеціалізованим судом України з розгляду цивільних і кримінальних справ» за 2013 та 2014 роки, як це визначено ч. 6 ст. 20 Бюджетного кодексу України.	Грудень 2015 року, в подальшому не пізніше I кварталу року, що передуює оцінці	Фінансово-економічне управління, Управління юридичного забезпечення суду
5	Проаналізувати видатки, пов'язані з утриманням частини приміщень будівлі № 1 (пр. Повітрофлотський, 28), які не використовуються, зокрема: з питань технічного обслуговування та утримання в належному стані систем освітлення, внутрішніх та зовнішніх мереж тепло-, водо-, електропостачання, водовідведення, прибудинкової території, підготовку до опалювального сезону, поточний ремонт тощо та внести пропозиції щодо їх мінімізації	Листопад 2015 року	Управління господарського забезпечення суду, ДП «ДЕО»

6	<p>Проаналізувати положення про управління та посадові інструкції відповідальних працівників управління господарського забезпечення ВССУ та фахівців ДП «ДЕО») щодо закріплення обов'язків по контролю за показниками лічильників та перевірки здійснених розрахунків з оплати комунальних послуг, усунення дублювання у функціях та внести пропозиції.</p>	Листопад 2015 року	Управління господарського забезпечення суду, ДП «ДЕО»
7	<p>У планах заходів з підготовки об'єктів ВССУ до роботи в осінньо-зимові періоди передбачити конкретні очікувані результативні показники щодо раціонального використання та економії електричної, теплової енергії, забезпечення зменшення витрат на комунальні послуги та енергоносії та проводити аналіз щодо виконання заходів з енергозбереження, забезпечення зменшення витрат на комунальні послуги та енергоносії для підвищення ефективності використання бюджетних коштів.</p>	Щорічно, до початку опалювального сезону	Управління господарського забезпечення суду, ДП «ДЕО»

8	Вжити заходів щодо обладнання будівлі суду засобами доступу для маломобільних груп населення.	Жовтень 2015	Управління господарського забезпечення суду, ДП «ДЕО»
9	Внести пропозиції щодо мінімізації ризиків пошкодження будівельних матеріалів, що зберігаються у ВССУ та впорядкування умов їх зберігання	По завершенню річної інвентаризації	Управління господарського забезпечення суду, ДП «ДЕО», Фінансово-економічне управління
10	Вжити заходів щодо коректного відображення у бухгалтерському обліку вікон, змонтованих у приміщенні приймальної громадян.	По завершенню річної інвентаризації	Фінансово-економічне управління
11	Вжити заходів щодо зменшення кредиторської заборгованості на суму 69,88 тис. грн.	Листопад 2015 року	Управління інформаційних технологій, Фінансово-економічне управління, Управління юридичного забезпечення суду
12	Проаналізувати стан виконання плану заходів по виконанню рекомендацій Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації за результатами перевірки КСЗІ та внести пропозиції щодо його коригування.	Жовтень 2015 року	Відділ режимно-секретної та мобілізаційної роботи
13	З метою усунення ризиків поставки неякісних товарів (надання неякісних послуг) докладно деталізувати у документації конкурсних торгів та укладених за їх результатами договорах технічних характеристик предмета закупівлі.	Постійно	Комітет з конкурсних торгів, самостійні структурні підрозділи апарату ВССУ – ініціатори закупівель

14	Внести зміни до Порядку проведення внутрішнього аудиту в підрозділах апарату ВССУ, затвердженого наказом керівника апарату ВССУ від 18.04.2012 № 21/0/14-12 та надати пропозиції щодо визначення системи існуючих операційних ризиків та прийняття управлінських рішень для досягнення основної мети діяльності суду.	Грудень 2015 року	Управління юридичного забезпечення суду
15	Внести пропозиції щодо доцільності коригування проекту реконструкції приміщень ВССУ в частині приведення у відповідність до ДБН В.2.2-26:2010 «Будинки і споруди. Суди» та загального здешевлення вартості реконструкції.	Грудень 2015 року	Управління господарського забезпечення суду